



Αθήνα, 26/11/06

Αριθμ. Πρωτ.: 17107

Διεύθυνση Διευθύνων Β.

Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων

Πρόγραμμα Σωκράτης/Comenius

Γραφείο: Λεωνίδας Παπαστεργίου

Τηλ. 210-3726344, 210-3726349

Προς :

κ. Μακρίδου Χριστίνα

Γυμνάσιο Αλιβερίου

Ισιναίων 48

34500 Άλιβερί

Υπόψη κ. Διευθυντή

Θέμα : **Επίβλεψη εκτέλεσης της σύμβασης 05-GRC01-S2C01-00126-1**

Στα πλαίσια του άρθρου 5 (παρακολούθηση και επίβλεψη εκτέλεσης) της σύμβασης με αριθμό **05-GRC01-S2C01-00126-1** μεταξύ του Ι.Κ.Υ - Εθνική Μονάδα Συντονισμού για το Πρόγραμμα ΣΩΚΡΑΤΗΣ / Comenius 1 και του σχολείου σας, σας ενημερώνουμε ότι το σχολείο σας αποτελεί μέρος του τυχαίου δείγματος σχολείων στα οποία θα διενεργηθεί **επιτόπιος οικονομικός και διαχειριστικός έλεγχος** για το οικονομικό έτος 2005.

Παρακαλούμε, προς διευκόλυνση του ελέγχου, να θέσετε στη διάθεση των υπαλλήλων της Υπηρεσίας μας κ. Λεωνίδα Παπαστεργίου, κ. Σταυρούλας Σωτηροπούλου, κ. Ελισσάβητ Ευσταθίου, όλα τα στοιχεία του φακέλου του σχεδίου (εκθέσεις, απολογισμοί, παραστατικά των δαπανών του σχεδίου ανά κατηγορία δαπάνης όπως αναφέρονται και στον απολογισμό σας, παραχθέν παιδαγωγικό προϊόν, έγγραφα που χρησιμοποιήθηκαν και αποδεικνύουν τις δραστηριότητες π.χ. ερωτηματολόγια κτλ). Επικυρωμένα αντίγραφα όλων των παραστατικών (στο σταθερό ποσό όλες τις αποδείξεις και τιμολόγια ανά κατηγορία δαπάνης) που αποδεικνύουν τις σχετικές δαπάνες θα παραδοθούν στους αρμόδιους υπαλλήλους του Ι.Κ.Υ. Υπενθυμίζεται ότι για κάθε μετακίνηση στο εξωτερικό που καλύφθηκε από το μεταβλητό ποσό θα πρέπει να υπάρχουν: 1) Άδεια μετακίνησης από το ΥΠ.Ε.Π.Θ, 2) Βεβαίωση από το Διευθυντή του σχολείου υποδοχής, 3) Στελέχη εισιτηρίων και κάρτες επιβίβασης συνοδευόμενα από αναλυτική κατάσταση των δαπανών ταξιδίου 4) απόδειξη πληρωμής εισιτηρίων.

Οι ημερομηνία επίσκεψης στο σχολείο σας προτείνεται η **29/11/2006**. Παρακαλούμε για την επιβεβαίωση της ημερομηνίας της επίσκεψης αποστέλλοντας σχετικό φαξ (210 3221863).

Κατά τον έλεγχο παρακαλούμε να παρευρίσκεται ο Διευθυντής του σχολείου, ο υπεύθυνος καθηγητής και, αν είναι δυνατόν, μαθητές και καθηγητές που συμμετέχουν στο σχέδιο.

Σας επισυνάπτουμε ερωτηματολόγιο το οποίο παρακαλούμε, αφού συμπληρωθεί και υπογραφεί, να το παραδώσετε μαζί με τα επικυρωμένα αντίγραφα των παραστατικών (τιμολόγια κτλ.) που αποδεικνύουν τις σχετικές δαπάνες σας.

Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι κατά τη διάρκεια του ελέγχου θα έχετε την ευκαιρία να συμβουλευτείτε τους αρμόδιους για το πρόγραμμα Comenius 1 υπαλλήλους του ΙΚΥ προκειμένου να βελτιώσετε τη διαχείριση του σχεδίου.



Ο Διευθυντής

Φώτιος Κ. Αθανασόπουλος